



牢记初心使命 建设富强滨州

市委办公室组织党员干部
接受党性和警示教育

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫报道)10月22日,根据统一安排,为进一步推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,市委办公室组织党员干部集中观看了警示教育片。市委常委、秘书长张延廷参加活动。

又讯(通讯员 报道)10月18日,市委办公室组织赴惠民县渤海革命老区机关旧址开展党性教育,同时结合现场党性教育开展市委办公室理论学习中心组第八次集体学习暨“不忘初心、牢记使命”主题教育专题研讨。

山东省“领保伴你行”境外安全
防范能力培训班在滨开班

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 顾英子 报道)10月22日,山东省“领保伴你行”境外安全防范能力培训班在滨开班。

关专家现场为我省16地市外部门、重点企业相关负责人进行授课。课程涵盖海外中国平安体系与领事保护工作、公安出入境服务管理工作概况、涉外礼仪等。

博兴县不动产登记中心印发新版《不动产交易、纳税、登记办事指南》

明确将受理材料压缩至3份
办结时限压缩至3个工作日



滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 尹志伟 报道)为进一步优化营商环境,切实增强企业和群众的获得感,近日,博兴县不动产登记中心印发了新版《不动产交易、纳税、登记办事指南》。

不仅如此,新的《办事指南》新增了办理流程,业务办理环节和流程一目了然。这是自去年实行不动产登记“一次办好”改革以来,博兴县不动产登记工作的又一次大提速大改革。

2019 滨州黄河风情带
马拉松赛 11月3日开跑

滨州日报/滨州网讯(记者 任育 通讯员 董会青 报道)10月19日,记者从市体育局获悉,由市政府主办、市体育局承办的2019滨州黄河风情带马拉松赛将于11月3日鸣枪开跑。

折返回→渤海18路与黄河大坝交叉点“美在滨州”标志处右转至渤海18路向北→黄河11路向东至起点。



长跑爱好者可扫描二维码报名参赛

全市“牛鼻子”工程
渤海先研院项目极速“夯基”

(上接第一版) 将来,它会将各行政区域、各行业系统以及市内外各类科技创新资源纳入统一平台,凝聚“大科技”合力,实现创新驱动创业、创业促进创新的良性循环。

打造集科研、办公、生活、休闲、教育、医疗等功能于一体的高端人才栖息地。届时,企业科创平台、高层次科研人才愿意来吗?

其建设模式是“1+N+3”:“1”是一个公共服务平台,“N”是众多企业和研究所,“3”是国际社区、国际学校、国际医院。

市委、书记、市人大常委会主任任春明提出,该研究院一手连着企业、一手连着研发,技术是商品,研发是产业,不与企业争利润、不与院所争荣誉。

出庭应诉率、履行法院行政裁判率达到100%
阳信推进行政机关负责人出庭应诉“双百工程”

滨州日报/滨州网讯(记者 康翌 通讯员 张占锋 报道)日前,在某农资门市诉阳信县综合执法局、阳信县政府不服行政处罚及复议一案中,阳信县委副书记王玉强作为县政府负责人依法出庭应诉。

该案开庭审理前,王玉强与当事人面对面交流,聆听当事人对行政机关工作提出的意见建议,了解当事人诉求,安抚当事人情绪,引导当事人按照合法途径解决问题。

2018年至今,阳信县行政机关共涉及行政诉讼案件40余起,行政机关负责人全部出庭应诉,出庭应诉率、履行法院行政裁判率均达到100%。

今年5月,王某、李某等三人不服阳信县政府、阳信县公安局治安行政处罚、复议案在无棣县人民法

院行政庭开庭审理。庭审从上午9点一直进行到下午1点,4个小时的时间内,王玉强全程参与法庭调查、举证、质证,公安局法制室负责人、司法局行政应诉工作人员旁听案件审理。

“以前对出庭应诉多少有些抵触,还要搜身、体检,觉得麻烦、丢面子。今年参加了几场庭审,感触很深,要建设法治政府,行政诉讼案件中行政机关负责人出庭应诉是最基本要求,而且参加庭审也相当于上了一堂生动的法治教育课。”王玉强说。

据了解,自机构改革以来,阳信县以法治政府建设为目标,健全应诉机制,提升应诉水平,强化行政机关负责人出庭应诉制度建设,着力推进行政机关负责人出庭应诉“双百工程”,助力法治政府建设平稳推进。

为确保行政机关负责人能“出

庭”,阳信县出台了《阳信县行政机关负责人出庭应诉规则》等一系列制度,明确机关负责人出庭应诉制度、应诉责任单位、应诉工作程序,并建立“月分析”制度,每月初由县司法局与县法院完成对上月案件判决情况、机关负责人出庭应诉情况的汇总分析。

为确保行政机关负责人能“出声”,阳信县组织相关负责人进行庭审观摩,并邀请阳信县法院行政庭法官作辅导报告,通过典型案例强化其法治意识,从源头上预防和化解行政争

议,进一步提高应诉能力,同时还组建了10人专业化法律顾问队伍,由法律

顾问辅助出庭,缓解行政机关负责人压力。为多途径化解行政争议,阳信县在全市率先成立了行政争议和解中心,努力打造有特色、可复制、可推广的鲜活样板,切实提高行政争议和解的规范化、制度化水平。

下一步,阳信县将以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,补短板、强弱项,激活力,抓落实,通过做实行政机关负责人出庭应诉等各项工作,推进“法治阳信”建设。

政协委员许员才:
“两新”实践活动的“光明使者”

滨州日报/滨州网记者 隆卫 通讯员 周阳 孙丽娜



2018年春天,滨州市政协向全市550多名政协委员和政协机关干部发出了开展“展现新气象、实现新作为”“两新”实践活动的号召。

市政协委员、滨州姜玉坤眼镜有限公司董事长许员才就是其中典型之一。1992年,他怀揣梦想,从革命老区江西跟着在山东经营眼镜生意的兄长来到滨州博兴。

在博兴跟着兄长苦学两年后,

1994年,许员才带着兜里的8000元本钱,独自到东营牛庄镇开了一家小眼镜店,迈出了开创眼镜事业的第一步。

通过用心经营,小门店生意越做越好,规模逐年扩大。志向远大的许员才并没有因眼前的成绩而沾沾自喜,而是寻求更大的发展空间。

“以前,我的梦想是让更多的人戴上美观舒服的眼镜看清世界,现在看到越来越多的人近视,甚至高度近视,我却高兴不起来。”2015年,当看到中小學生视力低下的状况,许员才决定改变经营理念,把更多的精力

用到控制近视不发生和不发展上,立志帮助人们不用戴眼镜就能看清世界。

为此,他冒着经营风险,投入600余万元引进了先进视力检查设备和近视治疗防控仪器,成立了滨州市姜玉坤近视防控研究所,同时把姜玉坤眼镜公司转型升级为视光公司。

如今,滨州姜玉坤视光有限公司已成为滨州专业视力养护、近视预防防控、验光配镜机构,是滨州视光行业龙头企业,在山东省也是佼佼者。许员才被评为了“滨州市第二届道德模范”“滨州市优秀青年企业家”等荣誉称号。

作为一名政协委员,特别是“两新”实践活动开展以来,许员才积极投身到活动中来,共同呵护好孩子的眼睛,重要指示精神,深入学校、社区、乡镇大集等人群聚集的地方开展社会公益服务活动,提出了诸多贴近民生、反映民意的提案,如《关于学生近视预防防控的建议》《关于渤海七路核心商业

区实行停车收费的建议》《关于饭店消毒餐具卫生改进的意见》等。

2018年9月10日,姜玉坤视光中心与滨城区实验小学合作建设校园近视防控试点学校,并向该校捐赠1800余套新式课桌椅。

“人生价值体现不在于拥有多少,而在于贡献多少。只有富有强烈的社会责任感,企业才会走得更远。”这是许员才常挂在嘴边的话。

近年来,他先后共拿出300余万元用在社会公益事业上。先后资助贫困大学生21名,为贫困学生赠送眼镜1000余副。为学校捐赠护眼目镜和坐姿矫正仪,定期不定期到社区、敬老院为老人检查视力,免费为老人配眼镜,为出租车司机、城管职工、环卫工人、交警免费送眼镜。聘请专家讲授视力健康知识,开展爱眼讲堂200余堂,服务学生15万人次。

市海洋发展和渔业局组织干部职工接受廉政警示教育

滨州日报/滨州网讯(记者 张康 通讯员 张振华 阮琛琛 报道)为教育和引导广大党员干部提高廉政意识,10月15日,滨州市海洋发展和渔业局机关5个支部共40余名党员干部职工前往滨州审计警示教育基地开展“主题党日”活动,接受廉政警示教育。

滨州审计警示教育基地是全国唯一一个从审计视角进行廉政教育的主题展馆,分为南北两个展厅,包括审计文化教育、廉政警示教育、红色传统教育等多方面内容。在工作人员引领和解说下,该局党员干部通过参观展厅、学习审计历史、聆听案例讲解、警钟体验等多种方式,了解了不同历史时期的审计制度、审计活动,对审计工作中的廉政知识有了更深入的了解,收到了良好的廉政警示教育效果。



市交通运输局扎实推进全国文明城市创建工作
擦亮“三大窗口” 高起点高标准高效率推进



滨州日报/滨州网讯(记者 周昆 通讯员 李皓阳 报道)今年以来,市交通运输局高度重视创建全国文明城市工作,迅速行动,全面落实所承担的创建任务,不折不扣完成创城工作任务,进一步提升交通运输系统创城工作水平。

该局进一步充实创建全国文明城市工作领导小组,结合交通运输行业创建工作实际,印发了《滨州市交通运输行业全国文明城市创建工作实施方案》,层层分解目标,逐级落实责任。

突出行业特点,营造创城氛围。截至目前,市区476辆公交车的LED屏上循环播放创城宣传标语,车厢内、车头车尾张贴宣传标语952条,93辆

公交车车体完成整车张贴创城标语。同时,对市区公交车候车亭进行升级改造和修缮,翻新改造公共卫生间4处,清洗大厅门前玻璃雨棚2000余平方米,修缮场地100余平方米,增加保洁人员5名。对室内外卫生实行包保责任制,做到卫生无死角、小处不放过。文明劝导员在下客区、停车场、候车室等处劝导制止旅客不文明行为。市交通运输局、公共汽车公司、交运集团志愿者对站牌、候车亭卫生进行清理。累计向出租车、公交车从业人员发放《致广大出租车、公交车驾驶员的一封信》3000份,同时利用信息平台向驾驶员发送文明提示短信。

加强明察暗访,确保创城实效。该局安排专门人员每天到滨州汽车总站开展督导,同时加大检查暗访力度,发现问题及时反馈,并督促有关单位落实整改。车站、公共汽车公司与出租车公司深入开展自查自纠工作,对存在不足及时发现随时整改。各有关企业完善投诉处理机制,专门设立服务质量监督电话,确保快速高效处理。加大执法力度,规范市场秩序。全市深入开展打击非法营运专项整治活动,在汽车总站等重点区域设立流动巡查执法点,重点打击“黑三轮”拉客等非法营运行为。同时,加大与公安、城管等部门联动执法,按照各自职责依法对车辆进行检查,责令非法营运行为人员停止违法行为,维护行业秩序和人民群众生命财产安全。